

С 26 февраля по 02 марта 2024 года в МАОУ «Лицей № 77 г. Челябинска» прошла предметная неделя методического объединения учителей эстетических и общекультурных дисциплин.

26 февраля в актовом зале состоялся музыкальный фестиваль «Минута славы» для учащихся 3 классов.

С чего начинается путь музыканта? Конечно, с детства, когда возникает желание научиться играть на музыкальных инструментах или петь.

В рамках фестиваля ребята поговорили о музыкальных профессиях, узнали какой нужно пройти путь для того, чтобы стать музыкантом. На фестивале учащиеся выступили в трех номинациях: фортепиано, струнные инструменты, вокал. Дети играли на фортепиано, гитаре, балалайке, домре и пели.



Участники фестиваля получили дипломы и сладкие призы.

Фестиваль получился добрым, светлым. Дети смогли показать свои таланты, проявить себя. Зрители с огромным вниманием слушали выступления юных музыкантов, поддерживали аплодисментами.

Огромная благодарность учителю музыки Ведомцевой Ларисе Александровне за проведение яркого и творческого фестиваля, который помог раскрыть музыкальные способности ребят и проявить себя на музыкальном фестивале «Минута славы».

28 февраля в 7а классе прошла бизнес-игра. В ходе игры ребята разделились на 4 команды, придумали название своего предприятия, создали продукт, паспорт предприятия, расчет затрат на производство продукта, определили стоимость продукта и создали свою рекламу. Игра получилась интересной и эмоциональной. Игру проводили выпускницы нашего лицея Бабыкина Дарья и Сосина Елизавета под руководством учителя технологии Романовой Н.В. В этот же день в 6 классах состоялся творческий урок «Учитель – профессия для творчества». Учитель музыки Силкин М.Н. познакомил ребят с профессией учителя музыки, на уроке дети исполнили песни под гитару (Точнева Арина, 8в) и фортепьяно (Власов Никита, 7а).

А в первый день весны (1 марта) педагоги лицея: Вахидов Марс Нуриевич, Первакова Марина Владимировна и Гардт Андрей Владимирович – провели три открытых мероприятия.



В рамках Всемирного дня гражданской обороны для учащихся 8,9 классов Вахидов М.Н. провел занятие, на котором дети познакомились с историей и развитием нашей страны. Наглядно познакомились со средствами обороны и защиты: плащи, ОЗК, системой очистки воздуха, граната, автомат и т.д.

Первакова М.В., в рамках городского конкурса «Лучшее метапредметное занятие» провела открытый урок на тему «Рельеф». Жюри конкурса высоко оценило интереснейший подход к уроку, вовлеченность обучающихся в тему урока, высокий уровень профессионализма педагога. Урок насыщенный, яркий, позитивный. Ждем результатов конкурса.

Учитель технологии Гардт А.В. провел с девочками 7в класса теоретическое и практическое занятие по лазерным технологиям. Во время занятия ребята узнали, как работает лазер, и где применяют лазерные технологии. Во время практических занятий освоили простые навыки работы в графической оболочке лазерного станка и изготовили из фанеры подставки для телефона.



В заключение дня педагог дополнительного образования Хромова Т.А. провела открытое родительское собрание коллектива «Уральская рябинушка» «Взаимодействие с родителями – залог творческого успеха в коллективе дополнительного образования». Кроме воспитательных моментов были яркие выступления воспитанников коллектива, а также их родителей. Многочисленные положительные отзывы от родителей еще раз подтверждают высокий профессионализм Хромовой Татьяны Анатольевны.



4 марта прошел интереснейший мастер-класс руководителя театральной студии «Вариант» Пискаревой Е.Б. по актерскому мастерству и сценической речи для родителей, педагогов и учащихся, где участники ознакомились со сценической речью, которая приближена к тому, что многие называют ораторством. В ходе занятия, узнали, что значит работа над дикцией, выстраивание логических связей между предложениями, умение расставлять интонационные акценты и чувствовать текст, пропуская его «через себя». На занятии присутствовало более 60 человек. Профессиональная работа педагога была отмечена большим количеством положительных отзывов от родителей воспитанников.

В течение недели проходила выставка рисунков на тему «Профессии Древнего мира», выставка творческих работ учащихся, подготовила Темникова Е.А., учитель технологии и ИЗО.